



MINISTERSTVO VNITRA
odbor azylové a migrační politiky
Nad Štolou 3
Praha 7
170 34

Č. j. MV-99584-2/OAM-2020

Praha 18. června 2020
Počet listů: 1

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Ministerstvo vnitra obdrželo dne 11. 6. 2020 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informací týkajících se podmínek cestování do ČR pro občana USA.

Vstup osob na území ČR je v současné době omezen a upravuje ho ochranné opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 12. června 2020 (<https://koronavirus.mzcr.cz/ochranné-opatření-omezení-prekročení-statní-hranice-cr-od-15-6-2020-2/>).

Občanům třetích zemí bez povolení k pobytu v ČR a občanům třetích zemí s povolením k pobytu v jiné zemi EU (kteří nejsou rezidenti podle Směrnice Rady EU 2003/109/ES) v současné době není umožněno vstupovat do České republiky, pokud nespadají pod některou z výjimek vymezených výše zmíněným opatřením.

Na základě výjimky ze zákazu vstupu cizinců do ČR určené pro naléhavé mimořádné situace mohou do ČR přicestovat i občané ze zemí mimo EU, přičemž ji lze využít mj. i pro účast na svatbě. Upozorňujeme však, že Ministerstvo vnitra neposkytuje asistenci při tranzitu ostatními zeměmi. V tomto kontextu Vám doporučujeme kontaktovat zastupitelský úřad ČR v USA.

Pravidla a výjimky pro vstup do ČR (včetně karanténních opatření a potřebných dokumentů) platné od 15. června 2020 jsou podrobněji rozpracovány na webové stránce Ministerstva vnitra (viz <https://www.mvcr.cz/soubor/tabulka-pravidla-pro-vstup-nove-prichozich-cizincu-na-uzemi-cr-tedy-bez-predchoziho-bydliste-na-uzemi-cr-od-15-cervna-2020-0-00.aspx>).

Osoba, již se týká omezení pohybu, má povinnost omezit svůj běžný pohyb po ČR s výjimkou cest do zaměstnání, cest nezbytně nutných k obstarávání základních životních potřeb, cest k lékaři, cest za účelem neodkladných úředních záležitostí, cest

zpět do místa svého bydliště, pohřbů, a to po dobu 14 dnů od doby vstupu na území ČR. Pokud si nejste jisti, zda Vaše aktivita spadá do kategorie, kdy je omezen volný pohyb osob, kontaktujte svou místně příslušnou krajskou hygienickou stanicí nebo Ministerstvo zdravotnictví.

Cizinci vstupující na území ČR na základě výjimky ze zákazu vstupu vymezené pro naléhavé mimořádné situace by měli svůj pobyt na území ČR omezit na dobu nezbytně potřebnou pro realizaci této události.

Mgr. Pavla Novotná
ředitelka odboru azylové a migrační politiky